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La Giunta Municipale  riunitasi il 15 settembre 2011 ha deliberato:

Verbale n° 117: di richiedere un contributo al ministero dell’interno di-

partimento libertà civili ed immigrazione per la realizzazione di un pro-

getto di inserimento di cittadini diversamente abili in attività lavorativa 

presso un centro di telesoccorso e teleassistenza da realizzarsi a Sant’Anti-

mo. L’importo erogabile del � nanziamento,al netto di co� nanziamento,è 

pari a 200.000€.

La Giunta Municipale  riunitasi il 29 settembre  2011 ha deliberato:

Verbale n° 123: di partecipare  al bando per l’assegnazione di � nanzia-

menti in conto capitale anno 2011 per l’acquisto di attrezzature destinate 

alla riquali� cazione ed al potenzionamento dei settori del commercio e  

dell’artigianato nell’ambito territoriale della provincia di Napoli. Pubbli-

cato dalla provincia di Napoli con deliberazione di giunta provinciale n° 

840 del 20/09/2011.

Verbale n° 124: di manifestare interesse formalmente all’opportunità di 

partecipare al bando indetto dall’associazione nazionale comuni italiani 

(ANCI) in collaborazione con il consorzio recupero vetro (CoReVe) per in-

centivi che possano potenziare e migliorare la raccolta di" erenziata del 

vetro con metodi innovativi;di approvare il progetto redatto dal respon-

sabile del servizio igiene del comune di Sant’Antimo,in collaborazione 

con l’unità per i � nanziamenti esterni;di approvare la convenzione da 

stipulare tra questa amministrazione e l’ANCITEL Energia e Ambiente/

CoReVe;di nominare la suindicata dott.ssa Lucia Nardi responsabile unico 

del procedimento (RUP)per tutti gli aspetti relativi  alla realizzazione del 

progetto 

La Giunta Municipale  riunitasi il 11 ottobre  2011 ha deliberato:

Verbale n° 132: di approvare il proseguo delle attività socialmente utili 

per n 6 LSU dal 01 ottobre 2011 � no al 31 ottobre 201.1

Verbale n° 134: di approvare il progetto de� nitivo-esecutivo dei lavori 

di abbattimento e ricostruzione della nuova scuola materna di via Degli 

Oleandri, importo previsto dei lavori € 500.000

Albo Pretorio Cesare Bizzarro

Fortuna Quaranta

RILANCIO DELLO SVILUPPO E DEL LAVORO: SOTTOSCRITTO IL”CONTRATTO CAMPANIA”

Il 24 ottobre è stato approvato il “Contratto Campania” sottoscritto dalla regione Campania, Con� ndustria, 

Cgil, Cisl e Uil.

In considerazione delle drammatiche condizioni della Campania, si intende  costruire una prospettiva im-

mediata in grado di avviare iniziative per il rilancio del lavoro e dello sviluppo della Campania e vuole 

rappresentare un modello di responsabilità collettiva e uno strumento fondamentale per adottare regole 

e comportamenti comuni e che va esteso all’intera � liera istituzionale della regione. L’accordo si articole-

rà attraverso strumenti come il credito d’imposta, l’istituzione di fondi di garanzia dedicati  per gestire le 

principali crisi (trasporti, forestali e ambiente), e investimenti sul capitale umano (incentivi all’occupazione 

per le imprese; investimenti signi� cativi e mirati sulla formazione continua in azienda e iniziale e sull’alta 

formazione; sostegno al contratto di apprendistato in sinergia con gli enti bilaterali).

Previste, inoltre, procedure sempli� cate in materia di appalti, start-up e riavvio di imprese, da realizzare con 

accordi di servizio interistituzionali secondo un protocollo comune e collaborazione interistituzionale per 

la realizzazione dei grandi progetti.

RILANCIO DEL TURISMO, IMPEGNATI DALLA REGIONE CAMPANIA 7,7 MILIONI DI EURO

La Regione Campania ha sbloccato con propri decreti le risorse nell’ambito delle iniziative di promozione 

del territorio ai � ni turistici e valorizzazione dei beni culturali. Le risorse investite ammontano in totale a 

7,7 milioni di euro: 3,9 milioni di euro per gli eventi turistici, 3,8 milioni per il patrimonio artistico, storico e 

architettonico,con ben  34 progetti ammessi a � nanziamento.

I soldi provengono dallo stanziamento del fondo europeo di sviluppo regionale (Fesr) mentre le iniziative 

sono inserite nel programma operativo della Campania (Por). Il comune di Caserta riceve il maggior � nan-

ziamento per l’organizzazione della rassegna “I magni� ci 7”, così chiamata per il numero delle amministra-

zioni locali che aderiscono all’evento (Caiazzo, Capua, Casal di Principe, Maddaloni, San Tammaro, Santa 

Maria Capua Vetere, Sessa Aurunca).

Il costo totale stimato è di circa 835 mila euro. Mentre per l’organizzazione di un evento che unisce storia, 

arte e fede,la provincia di Caserta riceve 500mila euro. Fondi anche per le rassegne cinematogra� che come 

“Kinema” (170 mila euro) organizzata dal Comune di Napoli e “Linea d’Ombra” (210 mila euro), incentrata sul 

mondo giovanile e allestita dal Comune di Salerno. Per le rassegne su Jusepe De Ribera e gli artisti dell’800 

nel segno della Fortuny, la Soprintendenza speciale per il polo museale di Napoli riceve ben 669 mila euro. 

Protagonisti anche molti comuni della provincia di Napoli con eventi � nanziati per la promozione turistica: 

Comune di Ercolano (Na) 261.831, Comune di Ischia (Na) 210.000, Comune di Sorrento (Na) 300.000, Comu-

ne di Marano di Napoli 297.000,Comune di Bacoli (Na) 120.000, Comune di Pozzuoli (Na) 300.000, Comune 

di Pozzuoli (Na) 498.000, Comune di Portici (Na) 299.880, Comune di San Giorgio a Cremano (Na) 69.600, 

Comune di Napoli 190.440, Comune di Pompei (Na) 330.000.

Cesare Bizzarro

La dottoressa Susy Aucelli, dal Beauty Center 

a via Roma,ci spiega meglio cos’è la pressote-

rapia, quando è comparsa e i suoi bene� ci. “La 

pressoterapia è comparsa nel mondo estetico 

circa 15 anni fa”-spiega la dottoressa-“ Si trat-

ta di una apparecchiatura che ha suscitato un 

notevole interesse e riscosso molto successo 

poiché trasmette una immediata sensazio-

ne di benessere, è di facile applicazione e dà 

buoni risultati. L’e" etto si basa su un’azione � -

sica che agisce sulla circolazione venosa e lin-

fatica rendendola più e&  ciente e migliorando 

di conseguenza gli inestetismi estetici di più 

frequente riscontro: cellulite, ritenzione di li-

quidi, ectasie  ed altro. E’ inoltre di facile asso-

ciazione con altri trattamenti estetici o terapie 

mediche utilizzate per prevenire o attenuare 

gli inestetismi e le patologie sopra descritte. 

Le apparecchiature per la pressoterapia, attra-

verso pressioni dosate ai tessuti, facilitano il 

drenaggio del liquido interstiziale e dei soluti 

che vi si trovano, attivando anche la circola-

zione venosa e liberando l’ambiente extra-

cellulare dalle scorie che le cellule costante-

mente vi riversano. La pressione non viene 

esercitata contemporaneamente su tutta la 

super� cie coperta dai segmenti o dai gamba-

li, ma secondo una sequenza centripeta che è 

quella seguita dal sangue venoso e dalla linfa. 

La sequenza pressoria favorisce l’entrata del 

liquido interstiziale nei vasi linfatici e nell’al-

bero circolatorio, attivandone il naturale per-

corso”. Benedetta Flagiello,responsabile del 

Centro aggiunge: “Il mercato o" re numerose 

apparecchiature, ma per ottenere risultati 

soddisfacenti è importante utilizzare quelle 

con una regolazione della pressione adattabi-

le alle esigenze del soggetto in trattamento. E’ 

importante ricordare che a pressioni più alte 

non sempre corrispondono e" etti e bene� -

ci maggiori; la pressione massima esercitata 

non dovrebbe superare la pressione arteriosa 

minima per non ostacolare l’arrivo di sangue 

ossigenato nei tessuti. E’ quindi consigliabi-

le non superare una pressione di 60 mm di 

mercurio”.”La pressoterapia-continua- è utiliz-

zata principalmente per il trattamento degli 

arti inferiori, le zone del corpo che presenta-

no maggiormente problemi di tipo circolato-

rio ed è indicata in tutti i casi in cui è indicato 

il massaggio manuale. Può inoltre essere ot-

timizzata dall’applicazione complementare 

di sinergie di oli essenziali speci� ci ad azione 

drenante applicati sia manualmente, sia con 

l’ausilio di particolari e speci� ci bendaggi. Per 

ciò che concerne le controindicazioni è asso-

lutamente sconsigliata in presenza di varici o 

+ ebiti.”

Salute e Bellezza Il lusso è la cura, il dovere è la bellezza: La pressoterapia


